



DA.AI AUDIT & ACCOUNTING S.R.L.

Cod de înregistrare fiscală: RO42265577

Număr înregistrare la Registrul Comerțului: J40/2128/2020

Sediul social: Calea Dorobanților, nr. 189, ap. 5, sector 1, București

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Către Acționarii SOFTBINATOR TECHNOLOGIES S.A.

Adresă: Str. Nicolae Filipescu, nr. 39 - 41, București

Cod unic de înregistrare: 38043696

Opinie

1. Am auditat Situația Financiară cumulată, reprezentată de Poziția financiară cumulată și Performanței financiare cumulate a Entității pentru exercitiul financiar încheiat la 31 decembrie 2021, anexată, a SOFTBINATOR TECHNOLOGIES S.A. („Entitatea”) cu sediul social în România, București, Str. Nicolae Filipescu, nr. 39 - 41, identificată prin codul de înregistrare fiscală 38043696, pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2021. Poziția financiară cumulată și Performanța financiară cumulată a Entității sunt prezentate în situația anexată („Situația”).
2. În opinia noastră, informațiile financiare anexate prezintă fidel, din toate punctele de vedere semnificative, Poziția financiară cumulată și Performanța financiară cumulată a Entității, pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2021 în conformitate cu Cadrul de raportare cu scop special aferent Situației Financiare cumulate la 31.12.2021 adoptat de către SOFTBINATOR TECHNOLOGIES S.A.

Bazele pentru opinie

3. Am desfășurat auditul nostru în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit („ISA”). Responsabilitățile noastre în baza acestor standarde sunt descrise detaliat în secțiunea *Responsabilitățile auditorului într-un audit al situațiilor financiare* din raportul nostru.
4. Suntem independenți față de Entitate, conform dispozițiilor de etică relevante pentru auditul situației financiare din Codului Etic al Profesioniștilor Contabili, emis de Consiliul pentru Standarde Internaționale de Etică pentru Contabili („codul IESBA”), inclusiv *Legea*. Ne-am îndeplinit celelalte responsabilități de etică profesională, conform acestor cerințe și conform codului IESBA. Considerăm că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a furniza o bază a opiniei noastre.

Evidențierea unor aspecte- Restricții privind distribuirea raportului

5. *Situația* este întocmită pentru a asista Entitatea în prezentarea indicatorilor financiari cumulați la nivelul Raportului anual privind anul 2021, publicat la nivelul pieței BVB-AERO. În consecință, este posibil ca *Situația* să nu fie adecvată în alte scopuri. Raportul nostru este destinat exclusiv Entității și nu trebuie distribuit altor părți cu excepția Entității.

Responsabilitatea conducerii și a persoanelor responsabile cu guvernanta pentru *Situație*

6. Conducerea este responsabilă pentru întocmirea informațiilor financiare prezentate în *Situație* în conformitate cu Cadrul de raportare cu scop special aferent situației financiare cumulate și pentru acel control intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea unei *Situații* care este lipsită de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare.
7. La întocmirea *Situației*, conducerea este responsabilă pentru evaluarea capacității Entității de a-și continua activitatea, prezentând, dacă este cazul, aspecte ce țin de principiul continuității activității și utilizând bazele de contabilitate ale principiului continuității, cu excepția cazului în care conducerea intenționează să lichideze Entitatea sau să înceteze operațiunile, ori nu are nicio altă alternativă realistă în afara de acestea.
8. Persoanele responsabile cu guvernanta au responsabilitatea pentru supravegherea procesului de raportare financiară al Entității.

Responsabilitățile auditorului pentru auditul *Situației*

9. Obiectivele noastre constau în a obține o asigurare rezonabilă că *Situația* este lipsită de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare și în a emite un raport al auditorului care să includă opinia noastră. Asigurare rezonabilă este o asigurare de nivel ridicat, însă nu reprezintă o garanție faptul că un audit întocmit în conformitate cu ISA-urile va detecta întotdeauna o denaturare semnificativă atunci când aceasta există. Denaturările semnificative pot fi cauzate fie de fraudă, fie de eroare și sunt considerate semnificative dacă se poate preconiza în mod rezonabil că acestea vor influența, separat sau împreună, deciziile economice ale utilizatorilor adoptate în baza acestei situații a veniturilor.

În numele,
DA.AI AUDIT & ACCOUNTING SRL

Gabriel Radu
București, România
25.03.2022

